
Lot Description Px Depart Grammage Adjugé à

1 1 channe, 6 gobelets et 1 plateau en étain (joli set) 50 0

2 6 cuillères & 6 fourchettes en métal argenté signé CHRISTOFLE 60 0 60

3 7 couteaux manche en métal argenté signé CHRISTOFLE 60 0 60

4 5 cuillères à thé en métal argenté signé CHRISTOFLE 20 0 20

5 1 pelle à gâteau métal argenté signé CHRISTOFLE 10 0 30

6 9 couteaux en métal argenté signé CHRISTOFLE 100 611 100

7 12 cuillères à café en métal argenté signé CHRISTOFLE 40 363.4 70

8 12 grandes fourchettes en métal argenté signé CHRISTOFLE 100 868.4 140

9 12 petites fourchettes à dessert en métal argenté signé CHRISTOFLE 60 553.1 130

11 9 cuillères à soupe en métal argenté signé CHRISTOFLE 90 793.8 90

12 12 grands couteaux en argent (lame acier) signé CHRISTOFLE 120 1182.5 180

13 12 couteaux à poisson en métal argenté signé CHRISTOFLE 120 681.6 200

14 12 petits couteaux à dessert en métal argenté signé CHRISTOFLE 80 769.9 120

15 12 cuillères à dessert en métal argenté signé CHRISTOFLE 60 636.2 100

16 12 cuillères à soupe en métal argenté signé CHRISTOFLE 80 1110.7 130

17 12 petites fourchettes à dessert en métal argenté signé CHRISTOFLE 60 530.1 130

18 12 petites fourchettes à dessert en métal argenté signé CHRISTOFLE 60 448.1 130

19 13 fourchettes + 12 cuillères métal argenté CHRISTOFLE, 11 cuillères à thé métal argenté CHRISTOFLE, 1 louche et 1 cuillère de service CHRISTOFLE160 0 160

21 1 service à salade et 1 service à découper en métal argenté CHRISTOFLE 40 0 40

22 6 grandes cuillères, 6 petites cuillères en métal argenté CHRISTOFLE 120 0 120

23 6 grands couteaux, 6 grandes fourchettes en métal argenté CHRISTOFLE 140 0 160

24 8 petits couteaux, 8 petites fourchettes, 8 petites cuillères en métal argenté CHRISTOFLE 120 0 190

25 Sac CHANEL à rabat noir - veau et métal argenté 380 0 3000

26 Tableau-photo du vieux Carouge vers 1900 - Café de la Bourse 30 0

27 Tableau fontaine de Carouge, sous verre, signé E. HELFER 30 0 60

28 Tapis d'Orient en soie, HEREKE, Turquie, signé avec certificat 1500 0

50 Stylo ROLEX commémoratif "10 ans" en platine et palladium avec écrin 90 0 2000

51 Briquet CARTIER laqué 50 0 150

52 Montre chrono "vintage" BREITLING, mécanique sur bracelet cuir noir (en l'état) 300 45.46 650

54 Briquet DUPONT argenté 30 94.98 60

55 Bague or jaune avec pierre noire (prob. onyx)  et brillant - Mét. 59 120 3.8 280

56 Bracelet or jaune  - L. 22 cm 240 8.2 260

57 Montre vintage en or rose CHRONOGRAPHE SUISSE, mécanique sur bracelet croco Patek Philippe et boucle or 500 47.63 900

59 Collier or jaune - L. 60 cm 2000 65.1 2200

61 Pendentif or jaune 14k 160 7.1 160

62 Pendentif or jaune 14k avec Griffe "Ivoire" 140 11.4 160



63 Collier or jaune avec pendentif or jaune et diamants - L. 44 cm 170 5.7 220

64 2 BO or jaune  120 4.1 140

65 Collier or jaune - L. 50 cm 60 2.1 140

66 Pendentif fleur or jaune avec pierre verte et brillants 90 1.7 130

67 Bague or jaune 14K + pierres vertes (prob. émeraudes) + diamants - Mét 55 80 1.6 120

68 Bracelet or jaune serti de 9 tourmalines Paraïba, forme trillant, couleur bleu-vert intense, 1,71 cts avec 18 brillants de 0.96 cts couleur blanc extra, IF 1000 7.7 2600

71 2 BO créole or jaune 140 4.5 190

72 Broche or jaune 14K avec perles (Médaille Saint Christopher) 450 22 480

75 Pendentif or jaune (pièce 20 frs Helvetia) 280 8.6 380

77 Bague or jaune avec pièce de monnaie (Napoléon III) - Mét. 47 240 7.6 240

78 Collier 2 rangs de perles fermoir or jaune et pierres vertes (prob. émeraudes)  - L. 44 cm 200 48.9 300

79 Bracelet 3 rangs de perles, pierres vertes (prob. émeraudes)  ,fermoir or jaune - L. 18 cm - en l'état 150 32 300

81 Bague or jaune avec perle baroque  - Mét 60 200 10.8 650

82 Sautoir de perles de culture 100 0 190

84 Bague or gris avec pierre verte (prob. péridot) et diamant - Mét. 54 160 4.4 280

87 Montre AUDEMARS PIGUET, Royal Oak lady, avec diamants, automatique, bracelet croco 4800 0 8500

91 Bague or gris avec diamants (env. 1.20 cts) - Mét. 57 750 21.6 750

93 2 BO 3 ors 330 10.95 330

94 Bague 3 ors - Mét. 53 220 7.11 240

95 Bracelet 3 ors - L.20cm 600 19.13 650

96 Collier 3 ors - L. 40cm 700 22 800

98 Bague or jaune et or gris (déformée) avec diamants - Mét. 57 300 10.2 380

99 Bracelet or jaune avec pierres de couleurs et diamants  - L. 20 cm 1700 56.2 1700

101 Montre "Thalassa" JEAN LASSALE en or jaune sur bracelet lézard bleu et rouge, quartz 350 0 550

102 Collier or jaune - L. 40 cm 700 23.8 850

103 Bracelet-Montre ROMAIN JEROME "Prototype de sertissage" saphirs et diamants, or blanc, automatique, bracelet croco beige, + pochette velour9700 0

104 Bague or gris avec Brillants (env. 0.75 cts - H-SI) -  Mét. 60 850 8.2 850

105 Collier or rose + diamant solitaire SARLANE (env. 0.50 cts)+ écrin - L. 40 cm 350 1.8 850

106 Bague or jaune avec diamant (env.0.20 cts) - Mét. 55 en l'état 300 7.7 330

107 Briquet plaqué or FLAMINAIRE - en l'état 20 0 20

108 Collier or jaune et or gris - L. 41 cm 700 22.54 800

109 Bracelet or jaune - L. 19 cm 350 11.36 350

111 Montre RADO DiaStar en métal doré, quartz + écrin 150 0 380

112 2 BO or jaune 330 11 380

113 Collier or jaune - L. 50 cm 1400 48 1500

114 Bracelet or jaune - L. 19 cm 700 23.4 800

115 Montre bracelet LONGINES "La Dolce Vita", acier doré, quartz 400 0 400



116 Pendentif or jaune  en Hiéroglyphes 300 10.5 380

118 Bracelet 3 ors tréssé - L. 18 cm 160 5.41 220

119 Collier 3 ors tressés - L. 48cm 480 15.8 550

121 2 BO or jaune 120 3.93 150

122 Montre bracelet OMEGA "vintage", mécanique, or jaune, cadran derrière un cache (a réviser) 700 0 900

123 Bague chevalière avec blason or jaune - Mét. 56 550 17.6 750

124 Briquet acier DUNHILL 40 0 40

125 Bracelet métal et or jaune L. 20 cm  - en l'état 50 9.2 80

126 Montre acier GAUTIER Genève, avec tourbillon, sur bracelet croco brun clair avec boucle déployante, + écrin (neuve) 3000 0 3000

128 Collier or jaune - L. 46 cm 2000 67.2 2000

129 Chevalière or jaune - Mét. 60 700 22.3 900

131 Montre FREDERIQUE CONSTANT "Manufacture", automatique, plaquée or, sur bracelet croco 450 0 950

134 Collier ras de cou de perles et or jaune avec diamants (env. 1.20 cts) - L. 36 cm 450 9 800

135 Montre bracelet TUDOR "Princesse date", automatique (Rotor self-winding) 480 0 480

136 Collier de perles fermoir or gris - L. 87 cm 150 56.6 330

137 2 BO or jaune avec perles 70 2.9 70

138 2 BO or jaune  120 4 180

139 Pendentif or jaune de Néfertiti 150 5.1 300

141 Bracelet or jaune et or gris - L. 19.5 cm 430 13.8 500

142 Collier or jaune - L. 49 cm 300 10.1 380

143 Pendentif or jaune avec pierres blanches 200 6.9 350

144 Bague or jaune avec pierre rouge et diamants - Mét. 52 130 4.6 130

145 Bracelet or jaune - L. 18 cm 100 3.3 130

146 Bague or jaune avec pierre rouge - Mét. 54 200 7 600

147 Collier or jaune avec pierre bleue (prob. saphirs) et diamants - L. 48 cm 140 3.8 240

148 2 BO or jaune avec pierres bleues et blanches 50 1.4 70

151 Bracelet or jaune -  L. 19 cm 180 6 220

152 Montre bracelet VENUS, plaqué or, quartz avec boucle déployante 50 0 70

154 Bracelet or jaune  - L. 20 cm 1200 38.5 1400

155 Briquet CARTIER plaqué or jaune 60 0 190

156 Collier or jaune avec pierres oranges (prob. Ambre) - L. 47 cm 1800 129.4 1800

157 2 BO or jaune avec pierres oranges (prob. Ambre) 400 27.5 400

158 Broche or jaune avec tête d'Apache avec pierres de couleur (prob. Opale Brut ) 1200 107.3 1200

159 2 BO or jaune avec tête d`Apache avec pierres de couleur (prob. Opale Brut ) 600 60.37 600

161 Montre transparente QUITING "Street Art", Dream, sur bracelet croco orange, N°409-13, pièce unique, avec facture et certificat4800 0 4800

162 Bracelet bangle or jaune 22k - L. 23 cm 1200 33.6 1400

163 Collier or jaune avec pierres bleues (prob Lapis-Lazuli) -  L. 60 cm 1300 93 1300



164 Bague or jaune avec diamants  (env. 1 cts) et pierre rouge (prob. rubis) - Mét. 50 400 7.1 550

165 2 BO or jaune avec pierres de couleur (prob. péridot & améthyste)  380 50.1 600

166 Bague or jaune avec pierres violettes (prob. améthyste) - Mét. 57 160 5 160

171 2 Bo or jaune + pierres de couleur (prob. péridot, tourmaline, citrine & topaze) 650 19.69 650

172 Bague or jaune signé Francine Premet - Mét. 56 150 5.1 180

173 Bague or jaune signé Francine Premet - Mét. 56 160 5.3 160

177 Anneau triple or - Mét. 48 160 5.1 280

179 Bracelet or jaune - L. 18 cm 550 17.4 550

183 Bague or jaune  PIAGET "Possession" avec diamants - Mét. 55 700 16.3 900

184 Bracelet or jaune avec pierres noir (prob.onyx) et blanches - L. 22 cm ( en L'état )   800 26.7 800

185 Montre à gousset / montre de poche vintage VACHERON CONSTANTIN, en or jaune, remontage manuel 1000 29.9 1000

189 Montre bracelet TISSOT "Couturier", bracelet métallique, quartz 80 0 240

191 Bracelet rigide or jaune avec diamants  (env. 2.50 cts) - L. 20 cm / en l'état  650 14.3 1100

192  Parrure composée de : Collier or jaune + 4 diamants bruts de 9.15 cts + 10 diamants ronds de 0.31 cts couleur blanche, VS / 2 BO or jaune + diamants + rallonge de collier or jaune + écrin3000 43.31 3000

193 Bracelet or jaune - Long. 20 cm 1800 60 1800

196 2 BO or jaune et or gris 430 13.8 430

197 Montre bracelet TISSOT "Lady", bracelet métal, automatique (en l'état) 20 0 150

198 Bague or jaune avec émail et pierres blanches - Mét. 54 330 10.5 330

201 Montre TISSOT "PRS 200", quartz 100 0 140

203 Bague serpent or jaune et gris avec diamants - Mét. 54 380 11.4 380

204 2 BO or jaune 14K avec diamants (env. 0.45 cts) 430 6.4

207 Montre VAN DER BAUWEDE "Magnum", quartz sur bracelet croco brun 200 0 280

211 2 BO or jaune avec pierres blanches 140 4.7 280

212  Bague or jaune toi & moi avec pierres bleues (prob. aigues-marine) - Mét. 55 150 4.86 190

213 Bracelet or jaune - environ L. 20 cm 500 17.2 650

214 2 créoles or jaune 170 5.7 240

215 Bague or gris avec pierres blanches + pierre bleu (prob. aigue-marine) -  Mét. 52 70 1.9 220

216 Collier or jaune - L. 40 cm 750 25.1 900

217 Bracelet or jaune  -  environ L. 20 cm 480 15.6 850

218 Bague or jaune avec diamants (env. 0.64cts) - Mét. 50 240 5.5 240

219 Montre à gousset / montre de poche vintage LONGINES en or jaune, remontage manuel 950 0

222 Bague or jaune avec pierre verte (prob. turquoise) - Mét. 52 200 6.5 260

223 Montre BAUME & MERCIER "Linea", quartz, bracelet acier et acier doré 100 0 280

224 Bague or jaune  avec diamants (env. 1 cts) - Mét. 56 330 5.6 600

226 Collier or jaune - L. 55 cm 550 17.7 700

227 Bracelet or jaune 14k - Ø 20 280 12.2 430

228 Bague or jaune avec pierre blanche (prob. crystal de roche) - Mét. 49 160 5.2



229 Montre VAN DER BAUWEDE "Magnum", quartz, bracelet croco 130 0 180

231 Ras de cou en perles 4 rangs + fermoir en or gris et diamants  (env. 5.30 cts) - poids brut 143.97 - L. 45 cm 3500 143.97 3500

232 2 BO à clips or jaune avec perles et diamants (env. 2.20 cts) 800 17.2 800

233 Bague or jaune avec Perle et diamants  (env. 1.40 cts) - Mét. 51 700 11.3 700

234 Broche or jaune avec Perle et diamants (env. 2.20 cts) 750 12.3 750

235 Bague or jaune avec diamants et diamants central en forme de coeur- (total carats env. 3.5 cts) - Mét. 51 2800 17

236  Montre VACHERON CONSTANTIN "Patrimony" L'Anglaise, automatique, or jaune, écrin bracelet croco + écrin + bracelet de rechange3500 0 8000

237 Bague or gris 9k avec diamants (2.05 cts / poids de la pierre dessertie) - Mét. 61 8700 14

238 Montre bracelet EBEL "Sport Wave Classic", quartz, bracelet acier et or Jaune 18K, Ø 40mm, 180 0 330

241 Bague or gris avec diamants (env 0.20 cts) et pierre blanches - Mét. 48 150 3.3 280

242 Bague or gris avec diamants (env. 1.18 cts) - Mét. 50 420 6 650

243 Bague or jaune  avec pierres vertes et diamants - Mét. 54 180 8.6 300

244 Collier or jaune - L. 45 cm 200 6.7 300

245 Montre bracelet OMEGA "De Ville", en or jaune, quartz 2200 72 2400

246 Bracelet or jaune - L.18 cm 140 4.5 200

247 Bague or jaune avec diamants bruns cognac (env. 2 cts) - Mét. 55 650 8 650

248 2 BO or rose DoDo avec diamants + pochette velour 350 5.26 480

249 Sautoir or rose + breloques en or & diamants DoDo - L.77 cm + pochette en velour 700 17.71 700

251 Collier or jaune avec 5 tourmalines Paraïba : 1 goutte, 2 navettes et 2 trilliants, 3 brillants de 0.42 cts +  écrin - L. 42 cm 800 14.05 1200

252 Bague or gris avec pierres de couleur (marguerite en citrine, peridot, tourmaline, topaze améthyste et diamants - Mét. 52 400 9 550

253 Bracelet acier tressé en veau Swift, orné d'un fermoir en argent. Tour de poignet de 16,5 cm à 17,5 cm | Largeur de la tresse : 0,3 cm40 0 200

254 Bague or jaune + pierres bleue (prob. aigue-marine) et blanches 120 3.94 260

255 Montre bracelet TISSOT "Classic Dream", acier bicolor, quartz 90 0 260

256  Briquet DUPONT en argent 50 82.92 80

257 Bague or gris et pierre rouge (prob. rubellite) + diamants - Mét. 54 100 2.3 140

258 Bracelet or jaune  - L. 19 cm 90 3.1 130

259 Montre ALPINA "Avalanche Chronographe" avec diamants, bracelet caoutchouc blanc, chronographe à quartz 250 0

261  Briquet DUPONT en argent 50 81.56 90

262 3 anneaux or gris avec pierres de couleur, rouge, blanc, vert - Mét. 48 150 4.8 150

263 Collier or gris avec pierres de couleur (en l'état) 180 8.6 260

266 Collier or jaune - L. 38 cm 100 3.4 180

268 Bracelet or jaune - L. 21,5 cm 500 16.9 650

269 Bague or jaune avec pierre bleue (prob. saphir) - Mét. 48 220 6.2 280

271 2 BO or jaune (coeur) 50 1.63 110

272 Montre RAYMOND WEIL "Toccata", bracelet croco noir, quartz + écrin (état neuf, gravé) 200 0 300

273 Bague or gris avec diamants - (env. 1.68 cts) - Mét. 57 480 5.5 700

274 Montre ALPINA "Avalanche Extrême" avec diamants, mécanique + boucle déployante (très bon état) 600 0 600



275 Montre MIDO "Multifort", automatique sur bracelet croco + écrin 280 0 380

276 Bracelet or jaune et or gris - L. 20 cm 500 17 650

277 Bracelet or jaune - L. 18 cm 130 4.4 160

278 Collier or jaune - L. 50 cm 300 10.4 400

279 Bague solitaire or jaune et gris avec diamant (env. 0.10 cts) - Mét. 48 130 3.6 180

281 Bague solitaire or jaune avec diamants (env. 0.20 cts) 120 2.2 200

283 Montre "BB" de BVLAGRI, acier et or jaune, cadran nacré blanc avec diamants + écrin (très bon état) 1800 0 2400

284 Bague or gris avec diamants - Mét. 53 150 3.8 280

285 Bague or gris avec diamants- Mét. 47 120 3.2 120

286 Bague or gris solitaire avec diamant (env. 0.4 cts) - Mét. 54 140 3.1 300

287 Bracelet or jaune 14K - L. 22 cm 500 22.4 500

288 Bague or jaune et diamant (env .0.20 cts) - Mét. 56 250 6.5 300

289 2 BO or jaune 90 3.14 190

291 Bracelet or jaune- L. 20 cm - en l'état 700 23.9 850

292 Montre vintage BAUME & MERCIER "Automatic Incabloc", or jaune, automatique, sur bracelet cuir 380 40.7 700

293 2 BO or jaune avec pierres blanches 130 4.1 200

294 Bague or jaune avec diamants- Mét. 53 90 2.7 130

295  Collier or jaune - L. 76 cm 800 26.9 950

296 Montre AKOR "Black Dune" automatique, sur bracelet croco noir, + écrin (état neuf) 200 0 280

297 Bague or gris avec pierres blanches - Mét. 56 100 3.2 220

298 Bague serpent or gris + pierres bleues - Mét. 58 380 12.3

299 Bague or gris & or jaune + diamant + écrin - Mét. 49 220 6.23

301 Bague or gris signé Francine Premet - Mét. 56 330 11 330

302 Collier or jaune - L. 40 cm 220 7.57 350

304 2 BO mini créoles or jaune et or gris 100 3.2 180

305 Montre bracelet LONGINES "Hydro Conquest", cadran noir, chronographe, automatique + écrin 450 0 500

306 Collier de perle avec fermoir or gris - L.58 cm 90 0 150

307 Bague or jaune avec pierre rouge (prob rubis) et diamants - Mét. 53 90 2.6 190

308 Solitaire or gris avec diamants  (env. 0.18 cts) - Mét. 58 150 2.7 400

309 Bague solitaire or gris avec diamant (env.0.25 cts) - Mét. 54 160 3.3 220

312 Bague or rose 14K + pierre rose (prob. quartz rose) - Mét. 55 100 4.55 120

315 Collier de perles fermoir or 14k - L. 46 cm 50 26.4 140

319 Montre JAEGER-LE-COULTRE "Reverso Lady", quartz, bracelet JLC autruche, boucle déployante 950 0 1500

321 Montre bracelet TISSOT "Quadrato", bracelet acier + écrin (très bon état) 100 0 240

322 Montre bracelet TISSOT "PR 50" en acier et acier doré 60 42 130

323 Montre bracelet LONGINES "La Grande CLassique", acier et acier doré, quartz 250 0 380

324 Montre bracelet LONGINES, acier, quartz, boucle déployante 280 0



325 Montre bracelet TISSOT "T-Race", chorographe, sportive, cadrant noir, bracelet caoutchouc, boucle déployante 90 0 220

326 Montre TECHNOMARINE "Technosport", quartz, bracelet cuit rouge 200 0

328 Montre TISSOT "PRS 200", acier doré, chronographe, cadran bleu indigo, + écrin (très bon état) 130 0 300

329 Montre bracelet ROLEX "GMT- Master II", Oyster Perpetual Date, acier et or jaune, cadrant noir + écrin (gravé) 3500 0 9700

331 Montre ROGER DUBUIS (Tourbillon) GoldenSquare Titane Ref. G37 09 7 GC09.71 série 6/280 avec écrin + étui et factures de services. Avec poinçon de Genève19500 0

500 Lingot or jaune Crédit Suisse 0 2.5 0

501 26 pièces de monnaie en argent Européenne (env. 20 grs par pce) 0 0 0


